11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2009 12:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.08.2009 13:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180426/answer/180427




Cyns 1o omucaHuio, 3TO - TepIiec, XO0TS He UCKIII0OUeHa U Jpyras maToJiorus. Bam Heo6xonumo
IIPOUTH TIOJIHOIIEHHOE 00ciefoBaHue: OOIIMi Ma30K U3 ypeTprl, Ma30k MetonoM I11IP Ha xnamMupgnu,
MUKOIIIa3Mbl, ypearnaa3Mbl, TPUXOMOHaAbl, TOHOKOKKY, FapAHePeIlIbl, BUPYC IIPOCTOTO repreca 1
BUPYC MaIXJIJIOMBl YeJI0BE€Ka, aHaJIi3 KPOBU Ha aHTHUTeNa K BUPYycy mpocTtoro repueca (IgM u IgG k |
u II Tumam).



